

由“1”到“10”，品质放心使用更无忧 海尔承诺：无氟变频空调整机 10 年免费包修

一般空调的使用寿命为8—10年，国家强制性标准是整机包修1年，而海尔无氟变频空调日前却向消费者承诺：整机10年免费包修。这不仅是海尔服务的再次升级，更意味着空调品质和寿命的提高。目前，海尔无氟变频空调已引起了市场广泛关注和消费者的热情选购，所以在欧洲畅销的海尔无氟变频空调，一经投入国内市场，份额便飞速提升。

海尔无氟变频空调做出“整机免费包修10年”品质承诺的原因何在？在于其可靠的品质。目前海尔已拥有分布在欧、亚、美等全球8大研发中心的尖端空调专家资

源，而每一台空调出厂时都经过了全球6项极限环境模拟考验，全球10余位顶级研发专家全程指导确保了产品品质最优。20多年来，海尔的产品、服务不断创新升级，产品由窗式机、分体机、柜机、一拖多、直流变频再到如今的无氟变频一路引领了时代潮流。在服务方面，从上门不喝用户一口水到无搬动服务，从无尘安装到先设计再安装到卖方案，从目前的10年整机



免费包修再到创造舒适环境解决方案，更是一路领先，满足了消费者不同时期的需要。

而为什么此次特别针对无氟变频空调做出“整机免费包修10年”品质承诺？有专家预言，含氟空调在未来将会逐步退出市场。因此，对消费者来说，有氟空调可能会被淘汰，如果不是无氟的，即使对消费者提出10年包修承诺，也许只是一个幌子，是误导消费者。

与之形成鲜明对比，海尔此次推出的全系列无氟变频产品全部是经过欧洲市场长期验证的成熟无氟变频产品，让消费者不出国门就能用上世界潮流的无氟变频空调。据悉，海尔无氟变频空调能效比高达6.91，处于行业最高水平，与普通变频空调相比，运行24小时省电5.2度，省下的电相当于10台以上200升1级能效冰箱24小时的耗电量。而且，因为采用了世界领先的无氟新冷媒，提高了空调的换热效率，更是达到了超1级能效水平。所以，有“好变频选无氟，无氟空调选海尔”之说。

海尔无氟变频空调市场第一

凭借6.91行业最高能效比、2分钟速热、全系列无氟等绝对优势，海尔无氟变频空调成为市场最热销的产品。

未到元旦，各大商场内众品牌已秣马厉兵，全力备战变频市场，降价、买送等形式的促销活动更是提前登场。然而海尔携在欧洲实现出口份额第一的王牌产品——无氟变频空调重磅登陆岛城，一经上市就以绝对优势压过其他品牌并引起强烈反响。据来自权威调研机构CMM最新统计数据显示，目前在北京、天津、青岛等大中型城市各大家电连锁空调畅销型号排行榜上，海尔无氟变频空调凭借2分钟速热、-20℃超低温启动、比普通变频空调省电51%等绝对优势，已牢牢占据NO.1。数据同时显示，由于强大的品牌拉力、质量优势和产品阵容，海尔空调在北京、江苏等省市整体销售份额已跃居第一。

行业最高：

6.91能效比占领行业能效制高点

目前，海尔推出的一款无氟变频空调能效比高达6.91，处于行业最高水平，省电效果更是其他品牌望尘莫及。按照国标一年运行1136个小时计算，其年耗电量仅为234度，与目前在市场上销售的同型号、同规格的1级变频空调相比，一年省电111度，省下的电量相当于一台节能冰箱半年的耗电量，相当于4440只25W灯泡的耗电量。

行业最快：

三大核心技术创造2分钟速热纪录

同时，与目前某些以电辅热等技术提升空调制热效果等方式不同，海尔无氟变频空调又一举破解普通空调制热慢、效率

低等难题，突破性实现2分钟速热，达到当前行业最高水平。据海尔空调开发人员介绍，在日本和中国两国专家的共同努力下，海尔创新性地实现了世界领先的PAM脉冲调幅技术、180°正弦波直流变频技术和第三代涡旋压缩机技术的完美融合。同时，为保障无氟变频空调的领先，又结合直流电机、智能环境检测化霜、领先的无氟新冷媒和超低温-20℃启动的四重节能保障，彻底实现了海尔无氟变频空调2分钟速热且比普通空调更省电51%，更环保更节能舒适。

提前实现全氟化利国又利民

省电就是减少碳排放量。海尔空调开发人员为消费者算了一笔“碳消费”账：与同

型号、同规格的1级变频空调比，使用海尔无氟变频空调可减碳87kg（碳排放量=耗电量×0.785）。这是使用海尔无氟变频空调利国的一方面。

而从利民的角度来说，随着“我国2020年单位国内生产总值二氧化碳排放量较2005年下降40%—45%”无条件减排目标的最终敲定，以及国家各项节能减排政策的加速推进，含氟空调被淘汰已是大势所趋，有行业专家甚至预测含氟空调很可能将在未来5年内逐步退出市场，取而代之的将是无氟空调。目前，海尔提前实现全系列变频空调无氟化，无异于是为消费者提供了最大的实惠，让消费者不用再为空调频繁的更新换代烦恼。

Haier
一个世界一个家

无氟变频 海尔领航
——舒适享受美好生活

“节”庆好礼 重重惊喜

买海尔智能感人空调，享海尔“感人”好礼：

凡购买海尔无氟直流变频空调或感人空调送高档保鲜盒5件套或精美浴巾一条。（数量有限 送完为止）

买海尔健康节能空调，享海尔“感动”服务：

活动期间，购买海尔健康节能空调指定型号产品任意一款，均可获赠海尔空调尊享体检卡一张，单卡价值超过2000元，每年春秋两次为用户家中的所有海尔空调免费保养、清洗。

海尔承诺：无氟变频空调整机免费包修十年！

“无氟”临门 “效”傲天下

- 新型领先无氟冷媒技术，健康环保节能
- 真正的180°正弦波直流变频，省电舒适
- SVE智能调速省电技术，国家一级能效

无氟直流变频 真正绿色环保



KFR-26GW/01ZE(R2DBP)-S4

原价3079元 现价**2799元**

无氟直流变频 真正绿色环保



KFR-35GW/01ZE(R2DBP)-S4

原价3399元 现价**2999元**

强力制热“热”闹万家

- 特有PHI强力制热技术，制热功率高，三分钟迅速暖房
- 创新聪明风技术，制热时热气向下送出，迅速提高室内温度
- 辅助电加热，超大热冷比设计，制热迅速效果好

180°正弦波直流变频技术省电舒适



KFR-28GW/E1(DBPF)

原价3099元 现价**2599元**

180°正弦波直流变频技术省电舒适



KFR-35GW/E1(DBP)

原价3399元 现价**2799元**

二级能效限量抢购机

1 P 原价2159元 现价**1699元** 1.5P 原价2339元 现价**1999元**

按照《蒙特利尔议定书》的规定，我国将于2010年1月1日起，在新产品中全面禁止使用氟利昂。

海尔空调，创新室内舒适环境解决方案

海尔空调e网到家，帮您设计方案。详情请登陆<http://www.haier.cn>，也可到各卖场海尔专柜咨询。
郑州海尔工贸有限公司 服务热线：4006999999 网址：<http://www.haier.com>